

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ПРАКТИКУМ З ПЛАВАННЯ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС42, ВД.Х32
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей – сформувати у студентів педагогічні знання і практичні уміння для вивчення техніки і методики початкового навчання спортивним способом плавання, способів і прийомів прикладного плавання, надання допомоги на воді, ознайомлення з правилами, організацією і суддівством змагань з плавання для подальшої реалізації цих знань і умінь після закінчення університету – в різних ланках фізкультурного руху; формувати загальні та спеціальні (фахові) компетентності у професійній діяльності базових професійно-педагогічних знань, вмінь та навичок, які забезпечують теоретичну та практичну підготовку з теорії і методики викладання плавання, застосування фізкультурно-оздоровчих технологій з використанням засобів плавання, формування системи знань та умінь з використання плавання, а також ключових компетенцій, необхідних для подальшої ефективної діяльності у сфері фізичної культури та спорту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК 4. Здатність працювати в команді. ЗК 5. Здатність планувати та управляти часом. ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ФК 3. Здатність до організації оздоровчорекреаційної рухової активності різних

	<p>груп населення.</p> <p>ФК 5. Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.</p> <p>ФК 12. Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар.</p> <p>ФК 14. Здатність до безперервного професійного розвитку. Фахові компетентності спеціалізації (ФКС)</p> <p>ФК 17. Здатність організовувати і проводити фізкультурно–оздоровчі та масові спортивні заходи для залучення різних груп населення до оздоровчо-рекреаційної рухової активності та здорового способу життя.</p> <p>ФК 18. Здатність організовувати фізичну рекреаційну діяльність в організаціях різного типу з урахуванням особливостей контингенту та природно-середовищних факторів</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») або ступеня «бакалавр» чи іншого ступеня вищої освіти з іншої спеціальності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра водних видів спорту</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Подосінова Л.П., Євпак Н.О., Костікова С.Д., Домбровський В.О., Ніконоров Д.М., Малишева О.Ю.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.